yleeN 8 [lacnopT m3genns

Exeed
VX 2020-*

TaroBo-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

* MNogxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2020 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

Aptukyn: EVX-20-991122.00

KomnnekTrauus:

A) Bont M10x20 - 2 WiT.
B) Bont M10x1,25x30 - 8 WwT. /@
C) BonT D @
M10x1,25x40 - 6 wT. H ,
D) laiika F
M10x1,25-10 wr. C
E) Fanka M10 - 1 wr.
F) LWarn6a 10 - 19 wr.
G) Wanba 10
yBeJINYEeHHasA - 6 WT.
H) Wan6a 10
rpoBepHas - 15 wr.
1) CbEéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.
J) Manew rHyTbIN
rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WIT.
K) LUNAWHT NpY>KMHHbIN
Mrosib4aThbiv - 1 WT.
L) KpoHLWWITENH po3eTku - 1 wr.
M) Ycunutenb KpoHLWTENHA
NeBbIV W NPaBbIn - 2 LWT.
N) KpOHLUTeWH /1eBbIv U NPaBbIi - 2 LWT.
0O) banka TCY - 1 wr.
P) 3arnyuwika npMémMHoro
ycTponcTea - 1 wr.

E - ucnonbayerca
NS KpenneHns 3aryLKm

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTKa Ha 17 Mm.
2) Kntoy poXKKOBbI Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

LuameTp pesbbbl M10
MomeHT 3aTaxKu, Hm | 47
Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8.

A B

C
——

2

/

&

TCY Exeed
VX 2020-

ApTUKYN D(kH)

S(kr) T(xr)

EVX-20-991122.00 9,1

50 2440

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAsA CUNa, AENCTBYIOLIAA MEX/Y TArAYOM v MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA Harpy3Kka Ha Wwap; T- TeXHUYECKM LOMyCTYMan MakCMMa

TAra4a; A- MaKCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoautens TCY.

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- BbanﬂHﬂTby(TaHOBKy B cneyma.
- BbINOJIHATH YCTAHOBKY U3[€11s CTPOro PyKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
-3anpelaeTcs yCTaHaBAMBaTL U3AEME HA IPYTYI0 MaPKy
nmMmoaesnb aETOMOGMnH;
- 3anpeu.|aeT(;| y(TaHaB/IMBaTb U3jenve B Mecta
He NpeJlyCMOTPeHHble AAHHON MHCTPYKUNeN;
- 3anpeaeTca NoABepraTh U3Ae/Me CaMOCTOATE IbHbIM
nopaboTkam.
TexHu4yeckne xapakTepucTmku:
Tun wapa «E»; TN COEAMHEHNA: WaPOBbIN;
JAvameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.
rabaputHbie pasmepbl u3genus: 1154x853,5x311,5 mm.
Macca komnnekrta: 17,4 kr.
BbICOTA yCTaHOBKM: 350/420 mm**.
> BbICOTbI He TCA B CIy4ae TPAHCMOPTHbIX
CPeACTB NOBbIWEHHOI npoxoanmocTu(kateropuu G).
MakcumanbHble yrnbl NOBOPOTA Npu yCTaHOBKe n3aenna
Ha TC cocTaBnaioT:
- B TOPM30HTaNIbHOM NJIOCKOCTY +- 60 rpaj.
- B BEPTUKANIbHOM NA0CKOCTY +-25 rpaj,
- BOKPYT N1PO/10/1bHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NPaBo Uy BNEBO.
MpocTpaHcTBEHHOE 0
pernameHTUpoBaHo npasuiamn ESK OOH N255.
MNpu ycraHoBKe u3genus Ha TC paccToiHMe OT LLeHTPa WapoBoro
HAKOHEYHMKA /10 BEPTUKAJIbHOM NIOCKOCTM NPOXOAsALLEN Yepes
I

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;
- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;
- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex 61 C

- Kaxzble 3000 KM KOHTPOJINPOBATbL MOMEHT 3aTAXKMN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha HeacpaIbTUPOBAHHOM MOKPbITUN 3asIBNIEHHbIE
NpON3BOAMTENIEM NOKA3aTE/IU NO AONYCTUMbBIM Harpy3kam
COKPaLLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gosiee 30 KM/u;

- M3/1eN1ve He NPeiHa3HAYeHOo A1 YCTaHOBKN 6araxHbIX NAaTGopm
CKpenieHneM HenocpeACTBEHHO Ha Wap; AonycKkaeTcs
MCNo/Ib30BaTh TOILKO NAATGOPMbI N0/ aMEPUKAHCKHIA KBAAPaT,
pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONOTMYeckux 10$TOB y HEHArpyXeHHOro U3fenns;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

- CKOpOCT c

NONXHA

Haubosee yaaneHHyo Ha3aa ] TOUKY n
COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.

cooTseTcTBOBaTH MJJL.

CBUAETENBCTBO

JlaTta ynakoBkun

s coad Y
IAXKE! 635" 07
S jvj'\‘-’:i/

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1.

COrnacHo MHCTPYKLMW NPON3BOANTENS aBTOMOBUANS, AEMOHTUPYITE
3a/1Hui1 6amnep, AEKOPATUBHbIE HAKNAAKM BbIXJIOMHOM TPYObl.
Takxe AeMOHTUPYIATE HAaXOAALMIACA N0 HAM YCUNTENb 6aMnepa,
OTBWHTYB LUTATHbIE FalKu.

LIAT 2.

TMoMeCTuTE B CeLMasbHbIe Nasbl yCUANTENEN KPOHLUTENHOB ranku
M10x1,25. MogorHuTe dpukcaTop, 4T0bbI 3aKPENUTL raiky.
TMoMeCTUTE YCMANTENN KPOHLUTEMHOB /IEBbIV 1 NPaBbIit BHYTPb
NIOHXEPOHOB.

LLIAT 3.

33KpenuTe YyCUANTENN KPOHLUTEHOB B JIOHXEPOHE 60NTamu
M10x1,25x30 yepes3 Lwaiibbl 10 yBeAUYEHHbIE U TPOBEPHbIE Waiibbl 10.
KpenneHua He 3aTArvneate!

LLAT 4.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENHbBI COBMECTMB OTBEPCTHA B KPOHLUTEMHAX

CO LUTATHBIMM WNW/IbKAMM IAHXEPOHa, ¥ 3aKPENNUTE UX LUTATHBIMM
raikamu ¢ pnaHuem. CoeanHUTE KPOHLITENHI C yCuauTenamu 601Tom
M10x1,25x30 1 6onTom M10x1,25x40 Yepes3 wainbsl 10 ¢ ABYX CTOPOH,
LWan6bl rposepHble 10 1 raitkn M10x1,25.

CoeflMHeHNA He 3aTArnBaTh!

LUAT 5.

YcTaHoBuTe 6anky TCY, coeanHmB eé ¢ 60KOBbIMM KPOHLITENHAMM C
nomoLbto 60108 M10x1,25x40, Wwaib 10 ¢ AByX CTOPOH, Wwaiib 10
rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.

OTperynupyiTe nonoxenve 6ankn TCY oTHocuTeNnbHO bamnepa
aBTOMO6MNS, 06eCNeYnB MUHUMANbHbIA 3330p 3-5 MM. 3aTAHMTE
COeMHEHNA BCEX /IEMEHTOB.

YCTaHOBMTeE KPOHLUTEIH PO3eTKM, 3aKpenuB ero bontom M10x20,
wanbamu 10 ¢ ABYX CTOPOH, rPOBEPHON Lanboit 10 u raikoit M10.

LIAT 6.

Y(TaHOBMTE CbEMHbIN LLAp B CHOPe 1 3aKpenuTe ero nanbLem
CTOMOPHBIM CO LUMIMHTOM, 3aTAHNTE L3P C MOMOLLbBIO K/1t04a Ha 38MM.
3aTaHuTe dUKCUpYroLWMiA 60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOJb3YEeTCA

AN UCK/TIOYEHMA TEXHONOTMYECKMX OPTOB CbEMHOTO LLApa ¥
TO/IbKO B HEHArpy>Xe€HHOM COCTOsHUM!

MepeA cuenkon 6oNT feMOHTUPOBATH!

YCTaHOBKa 33BepLUeHa.

019 BALWErO Y4,0BCTBA Mpon3BOANTES b rapaHTUPYET COOTBETCTBIUE M3AE/NA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B

B KOMNJIEKT TCY TeYeHMe rapaHTUIHOrO CPOKa, NPy cob1t0aeHNM TpebOBaHMIA N0 YCTAHOBKE M 3KCMYaTaLyN.

BXOAAT: TapaHTVA He PAaCrpOCTPAHAETCA Ha C/ly4au, KOrAa AedeKTbl BO3HMK/IM MO BUHE NOTpebuTens nin

« [IEPYATKM TPETbUX /INLL, B PE3Y/IbTaTe HApYLLIEHWUSA NPaBK TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTAXa, IKCTyaTaLum,
a TaK e BHECEHNs N3MEHEHNI 11 J0PaboTOK B KOHCTPYKLIMIO.

* CYMKA And Mpon3BOANTESIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHECEHMe Yiep6a MMYLLECTBY TPETLYX /L B

CbEMHOIO LUAPA B CBOPE pe3y/ibTaTe HenpaBNIbHOTO XPaHEHNA 1 SKCMyaTaLMK N3AeNmA.

* KOJINAYOK 011 LLAPA

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






